T'0JI HOPUIH BAPAAHBI YHD /5-p capbin 01-w33¢ 5-p capbin 29-uuii 6aiinnaap, Terpereep/

1| lypun, I 33par, kr 650 650 650 650 650
2| XonuHs! Max, Kr/ sicrait/ 7500 7650 7800 8000 7800
3| Yxpuitn max, xr /sctaii/ 11000 10000|3apargaaryii 10000 11000
4|SImaansl Max /gcraii / 6500 6500 6500 6500 6500
5[9ncon unxsp, kr 1480 1480 1480 1480 1480
6|Ilaraan Oynaa, xr 1600 1600 1600 1600 1600
7|IIuHr3H cyy, o 1200 1200 1000 1000 900
8| ImaaHbl HOOMYYpBIH YH) | KT- Ijaraas 57000 57000 55000 56000 58000
9 - bop HOOTTYYp 57000 57000 55000 56000 58000
10| bensun, A-80, 1 autp 1600 1600 1600 1600 1600
11| bensun, A-92, 1 nutp 1700 1700 1700 1700 1700
12{/Iuzenuiiy Tyam, 1 autp 1800 1800 1800 1800 1800

["on HAapuiiH GapaaHbl YHUAH 7 XOHOTMWH M3A33raap anmruiH Tesg 2013 oHbl 5-p
capblH 1-H33C 5-p capblH 29-HWIN XOOPOHA, YX3P, XOHUHbI ACTal MaxHbl YHI, LLUMHI3H CYY,
HOONYYpbIH YH3 eepynergex, bycag 6apaa 6yTaarasaxyyHun yH3 TortBopTon barnnaa.

YXpunH actan max 5-p capbiH 8-Hg 10000 Terper 60k 5-p capblH 1-HUK XaHLWTan
xapbuyynaxag 9,1%-aap 6yypcaH 6on 5-p capbliH 29-Ha yH3 ecy 11000 Terper 60noB.
XOHWHbI acTanm mMax 1 Kr Hb 5-p capblH 22-HA xamrnnH eHgep 6ytoy 8000 TerpervinH
XaHwTan 6ancaH 6on capbliH cyynuinH 7 xoHort 7800 6omk 200 Terpereep XaHW Hb
Oyypas.

LLUnHraH cyy capblH axHMK 7 xoHOrT 1200 TerpernnH xaHwTtan 6ancaH 6on capbiH
cyynunH 7 xoHort 900 6ok 25 xyBuap Oyypas.

AmaaHbl Hoonyyp 60p, LaraaH eHreH anranryn wxun yHatan 6anraa 6a 0334 xaHLu
5-p capbiH 29-Hun egep 58000 Terpert xypdy Aooa XaHw 5-p capbiH 15-Hg 55000
Terpereep GypTrargnas.
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